
 

Studentų 2025 m. pavasario semestro  

studijų kokybės aspektų vertinimas (N=435),  

apklausoje dalyvavo 26,7 proc. studentų 

 

Studijas ŠVK po 2025 m. pavasario semestro gerai vertina 76,6 proc. studentų (2024 m. – 

74,4);  

 Semestro studijų organizavimas (tvarkaraščiai, krūvis, studijų aprūpinimas ir kt.) – 79,9 

proc. patenkintų (praeitą sem. – 72); 

 Akademinė parama ir palaikymas (konsultavimas, kuravimas, bendradarbiavimas ir kt.) – 

76,7 proc. (praeitą sem. – 72); 

 Studijų turinys (dalykai, temos ir kt.) – 74,4 proc. (praeitą sem. – 75); 

 Dėstymo kokybė (metodai, medžiaga ir kt.) – 75,3 proc. (praeitą sem. – 70). 

 

 

 

Daugiau informacijos suteiksime ir atsakysime į jūsų klausimus, jei parašysite mums el. p. kokybe@svako.lt  
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